

环球短讯

美研究建议用丙肝药治疗新型冠状病毒

新华社华盛顿9月8日电 (记者林小春)对于自去年以来在中东和欧洲引起恐慌的中东呼吸综合征冠状病毒(即新型冠状病毒)...

研究人员当天在新一期英国期刊《自然-医学》上报告说,他们利用新型冠状病毒感染了6只恒河猴...

研究人员说,由于这两种药已在临床中使用,加上目前缺乏新型冠状病毒的有效疗法...

不过,研究人员也指出,恒河猴感染新型冠状病毒后只表现出轻度到中度感染症状...

食盐对高血压有“阴阳效应”

新华社伦敦9月8日电 (记者刘石磊)吃盐太多会增加高血压风险已成为一个生活常识...

英国格拉斯哥大学8日发布公告说,盐中含有的钠被认为会增加心血管疾病的患病风险...

不过这一发现并非要推翻“过度吃盐有害健康”的结论,关于氯对心血管健康的确切作用仍需更多研究...

研究发现人尿含三千多种化学物质

新华社华盛顿9月8日电 (记者林小春)加拿大的一个科研小组日前报告说,经过7年多的研究...

人体尿液蕴藏着人体健康、饮食与环境污染物接触等方面的关键信息...

加拿大艾伯塔大学研究人员在新一期美国期刊《科学公共图书馆综合卷》上报告说,他们利用多种先进的分析化学技术...

研究负责人、艾伯塔大学教授戴维·威舍特说:“尿液是一种极其复杂的生物流体。我们没想到会有这么多不同的化学物质进入尿液。”

研究人员表示,这一成果将使利用尿液而非血液或组织切片的新一代医学检测技术成为可能...

模拟天然藻类轻量生物骨架 纳米中空陶瓷框架结构坚韧耐压

科技日报讯 据物理学家组织网近日报道,天然藻类等有机物的轻量骨架的坚韧度完胜由同样材料制成的产品...

和力学教授朱利安·歌瑞尔表示:“最新研究有助于科学家们用纳米材料制造出坚硬又轻量的‘超材料’。”

硅藻内的周期性晶格结构类似,接下来再使用双光子光刻技术将这一结构变成了三维聚合物晶格...

存在瑕疵(洞和空白等不完美之处)。纳米结构拥有的坚硬和耐压能力源于一个事实:当物体变得足够小时,其瑕疵也变得非常小...

最大结构是1毫米长的管子,对其进行的抗压试验表明,整个结构非常坚硬。歌瑞尔说,最新研究能从根本上改变人们制造材料的方式...

今日视点

占领你身上的每一个口袋

三星全面发力智能设备市场

本报驻韩国记者 薛严

随着微软正式宣布将以54.4亿欧元(约合439亿人民币)现金收购诺基亚的手机业务,以及相关的专利授权...

在柏林发布了其第一块智能手表 Galaxy Gear。2013年初,各大科技媒体在本年度重要技术预测板块都约而同地提到了可穿戴智能设备...

三星 Galaxy Gear 配有一块 1.6 英寸的有机发光二极管(OLED)屏幕,支持多点触控,分辨率为 320 x 320...



图为三星 Galaxy Gear 智能手表

在京东商城中下载到更多的应用程序,总计约 70 多个。

尽管这款智能手表推出后,来自各方的评论持各种各样的观点,但是对于三星电子来说,其战略目的已经达到...

“我的电子用品领域逐渐被它占领了”

在三星电子的眼里,先于苹果推出自己的可穿戴设备,搏足眼球,开创一个时代才真的更具现实意义...

三星 Galaxy Gear 依然需要其他三星电子产品的支持,没有太大的突破。但是,应该注意到的是,三星电子在全球市场上进行争夺的对手已经早已不是卡西欧和索尼这些来自日本的默默无闻的对手。

在三星电子的眼里,先于苹果推出自己的可穿戴设备,搏足眼球,开创一个时代才真的更具现实意义。况且,对于现代社会的绝大多数消费者来说,无论是智能相机还是智能手表,可以随时随地展示自己的个性才是最重要的事...

(科技日报首尔9月9日电)

气候变暖扰乱海洋化学物质循环 浮游生物生态系统将受直接影响

科技日报讯 据物理学家组织网9月8日报道,英国东英吉利亚大学的一项新研究显示,海洋温度上升将扰乱浮游生物对二氧化碳、氮和磷等化学物质的自然循环...

镜研究依靠光合作用繁殖和生长的浮游植物,发现微型藻类等浮游植物能自然清除大气中一定的二氧化碳,对于气候控制起到至关重要的作用...



悉尼“风节”看风筝

9月8日,在澳大利亚悉尼邦迪海滩举行的“风节”上,一名男子在操纵鲸鱼形状的风筝。当天,澳大利亚悉尼邦迪海滩举行“风节”,几百只各式各样的风筝迎风飞舞,让游客大饱眼福。

新华社记者 金林鹏摄

我驻加多伦多总领馆主动“走出去” 领事保护宣传日活动凸显外交为民

科技日报多伦多9月8日电 (记者冯卫东)2013年9月8日,中国驻多伦多总领馆举办领事保护宣传日活动...

“惠民”“利民”工程。吴冬梅介绍了驻多伦多总领馆辖区内的领事保护形势及在维护中国公民和机构安全和合法权益方面所做的工作...

房利指出,中国政府近年来本着“以人为本、外交为民”的宗旨,加大力度、物力、财力投入,初步建立了领事保护的体制、机制并逐步加以完善。

中国外交部及驻外使领馆近年来及时妥善处置了涉海外中国公民和机构的领事保护和协助案件达数十万起,组织实施了涉及数万海外同胞的重大撤离行动...

自费留学途径趋于多样化 网络信息服务将成留学行业新趋势

科技日报讯 (记者王小龙)近年来,中国出国留学人数不断呈井喷式增长,各类留学中介机构也如雨春笋般不断出现。然而,根据教育行业专家预测,随着出国留学深造人员的不断增加,留学行业的竞争将日趋激烈...

的开发。而政府将进一步加大力度,整顿网上留学服务的虚假信息,同时也将通过建立和完善留学服务行业规范,扶持留学服务业更加专业化地发展。

教育部留学服务中心国际合作处处长车伟民,在9月6日举行的首届留学趋势与服务创新研讨会上也表达了类似的观点。他说,中国留学市场规模庞大,已是世界上最大的留学生输出国,去年近40万的出国人数已与1983年全国高校招生人数相当...

目前中国自费留学途径趋于多样化,主要为个人申请、中介办理、中外办学、预科课程和培训项目五大类,个人申请的增长较为明显。教育部留学中心数据显示,2012年通过中介办理的留学人数占到44%,而在两年前,通过中介留学的比例为60%...